

НЕ ПРОПУСТИ!

26 июля, пятница

17.00 — Российский этнографический музей приглашает в Мраморный зал на открытие выставки «Творческое совершенство. КРАСОТА И МАСТЕРСТВО ПО-ИТАЛЬЯНСКИ. Между традициями и современностью». На выставке покажут собрание старинных артефактов и редкостей, изготовленных в XVI — XIX веках: церковное облачение, скатерти, кружева, ткани с украшением из сусального золота из частных коллекций Траини и Фузер, а также коллекцию картин из Пинакотеки области Марке.

19.00 — в КВЗ «Смоленский собор» — вечер музыки барокко. В исполнении ансамбля «НОВАЯ ГОЛЛАНДИЯ» прозвучат Концертино для клавесина и ан-



Ансамбль «Новая Голландия»

самбля соль мажор Гайдна, Концерт для клавесина, флейты и скрипки ре минор Рамо, Концерт «Ночь» для флейты траверсо, струнных и баса континуо соль минор, Концерт для блокфлейты, струнных и баса континуо фа мажор Вивальди, Бранденбургский концерт №5 BWV 1050 для клавесина, скрипки, флейты и струнных Баха, Концерт для пяти голосов №5 ля мажор Жозефа Бодена де Буамортье.

27 июля, суббота

14.00 — во дворе арт-центра «Пушкинская 10» пройдет Международная фотоакция «СУШКА» по обмену фотографиями.

Любой участник может повесить свои фотоработы на веревки с помощью бельевых прищепок. В обмен можно забрать любые другие. Свою фотографию можно подписать, оставить на обороте координаты для связи или необычное послание будущему обладателю.

17.00 — на Новой сцене Мариинского театра — 27 и 28 июля — премьера оперы Родиона Щедрина «ЛЕВША» в рамках закрытия XXI Международного музыкального фестиваля «Звезды белых ночей». Опера по Лескову написана по заказу театра специально для новой сцены и посвящена маэстро Валерию Гергиеву. Режиссер — Алексей Степанюк. Музыкальный руководитель и дирижер — Валерий Гергиев.

17.00 — в арт-центре «Пушкинская 10» — открытие выставки «ДОМ РОМАНОВЫХ И ЕГО НЕБЕСНЫЕ ПОКРОВИТЕЛИ» (Большой зал Музея неконформистского искусства). Представлены парусные портреты русских монархов от Юрия до Николая II, а также живописные работы с образами небесных покровителей России.

19.00 — в КВЗ «Смоленский собор» прозвучат «ВРЕМЕНА ГОДА» Вивальди в исполнении ансамбля «Эрмитаж-квартет» (пл. Растрелли, 3/1).

20.00 — в Мариинском театре — закрытие балетной программы фестиваля «Звезды белых ночей». Балет Мариуса Пети-типа «КОРСАР». В главных партиях: Владимир Шкляров (Али), Анастасия Колегова (Медора), Евгений Иванченко (Конрад) — 27 июля; Екатерина Кондаурова, Данила Корсунцев и Ким Кимин — 28-го.

28 июля, воскресенье

12.00 — в г. Пушкине состоится Царскосельский фестиваль «ДЕНЬ РУССКОЙ СЛАВЫ» (подробности — в прошлом пятничном выпуске).

14.00 — Собственный сад и Голландские сады ГМЗ «Гатчина» приглашают на ДЕНЬ СЕМЕЙНОГО ПОСЕЩЕНИЯ (г. Гатчина, Красноармейский пр., 1).

16.00 — в Зеленогорске открывается фестиваль «В СТОРОНУ ВЫБОРГА», а вместе с ним — Летняя академия форте-



Алексей Гориболь на фестивале «В сторону Выборга».

пианного мастерства выдающегося пианиста и педагога Станислава Юденича, создателя музыкального факультета Park University в Канзас-сити.

Специальная программа «Мелодия белой ночи» посвящена 90-летию со дня рождения выдающегося композитора Исаака Шварца.

Художественный руководитель — известный пианист, заслуженный артист России Алексей Гориболь (Школа искусств — Гостиная ул., 3)

29 июля, понедельник

16.00 — в Музее городской скульптуры открывается совместный с Парком искусств «Музеон» (Москва) дискуссионный фотопроjekt «НОВЫЙ МОНУМЕНТ НА СТАРЫЙ ПОСТАМЕНТ. История Ленинского плана монументальной пропаганды в Москве и Санкт-Петербурге».

Фотопроjekt посвящен истории исчезнувших памятников двух столиц.

30 июля, вторник

22.00 — в Спасе-на-Крови пройдет КОНЦЕРТ РУССКОЙ ХОРОВОЙ МУЗЫКИ в рамках цикла «Сезоны белых ночей»: сочинения Сергея Рахманинова и Валерия Гаврилина исполнит Камерный хор Смольного собора. Художественный руководитель и главный дирижер — заслуженный артист России Владимир Беглецов.

31 июля, среда

19.00 — на сцене ДК им. Ленсовета состоится творческий вечер Александра ФИЛИППЕНКО при участии Давида ГОЛОЩЕКИНА, посвященный Сергею Довлатову. Александр Филиппенко в своих монологах воссоздает «блестящую и трагическую, смутную и волнующую картину ушедшей эпохи шестидесятников». И в этом ему способствуют джазовые композиции Давида Голощекина. «Джаз — это стилистика жизни, это мы в лучшие минуты нашей жизни, когда в нас соседствуют душевный подъем, бесстрашие и откровенность», — говорил Довлатов.

Подготовила Варвара ХОЛОДНАЯ

...ЛЕТ ТОМУ НАЗАД

26 июля

85 (1928) — появился на свет Стэнли КУБРИК, американский режиссер, один из самых влиятельных кинематографистов второй половины XX века («Спартак», «Лолита», «Космическая одиссея: 2001 год», «Заводной апельсин»).

75 (1938) — в Ленинграде в семье разведчиков родился Анатолий МУКАСЕЙ, кинооператор («Берегись автомобиля», «Большая перемена», «Чучело»), супруг кинорежиссера Светланы Дружининой.

70 (1943) — появился на свет Мик ДЖАГГЕР, лидер группы «Роллинг Стоунз».

30 (1983) — родился Александр ЛОЙЕ, парень такой рыжий, который снялся в куче «Ералашей», а потом — в сериале «Next» с А. Абдуловым.

27 июля

160 (1853) — родился писатель и правозащитник Владимир КОРОЛЕНКО.

110 (1903) — в Петербурге родился Николай ЧЕРКАСОВ, актер, народный артист СССР, Александр Невский, Иван Грозный, царевич Алексей, Дон Кихот.

28 июля

90 (1923) — родился Владимир БАСОВ, народный артист СССР, актер, режиссер.

80 (1933) — в Ленинграде появился на свет Александр КОЛКЕР, композитор (песни «Карелия», «Стоят девчонки»; музыка к фильмам «Хроника пикирующего бомбардировщика», «Труффальдино из Бергамо», «Трое в лодке, не считая собаки»).

70 (1943) — у Александра Вертинского родилась старшая красавица дочка, которую мама, Лидия Вертинская, назвала в честь подруги Робин Гуда — Марианной.

65 (1948) — родился Сергей БОДРОВ, кинорежиссер («Кавказский пленник»), сценарист («Любимая женщина механика Гаврилова»), отец актера и режиссера Сергея Бодрова-младшего.

29 июля

95 (1918) — родился писатель Владимир ДУДИНЦЕВ («Не хлебом единым», «Белые одежды»).

65 (1948) — в Лондоне король Георг VI открыл XIV Олимпийские игры. Первые послевоенные — в 1940 и 1944 годах XII и XIII игры не состоялись: война.

55 (1958) — в США образовано Национальное управление по авионавигации и исследованию космического пространства (НАСА).

30 июля

150 (1863) — родился Генри ФОРД, американский промышленник и изобретатель, создавший «автомобиль для всех» (как он сам говорил). Его книга под скромным названием «Моя жизнь, мои достижения» была издана и в СССР — в 1924 году.

115 (1898) — родился Генри МУР, английский скульптор, один из великих мастеров XX века.

65 (1948) — появился на свет Жан РЕНО, французский киноактер («Леон», «Ронин»).

55 (1958) — родилась Кейт БУШ, занятная английская певица, повлиявшая на то, что позже натворили Шинейд О'Коннор, Бьёрк и некоторые другие, тоже занятные.

31 июля

515 (1498) — Христофор Колумб взял да открыл Тринидад.

245 (1768) — появилась на свет крепостная Прасковья Ковалева, которая станет актрисой Жемчужовой, а потом — графиней ШЕРЕМЕТЕВОЙ.

85 (1928) — на заставке киностудии «Metro-Goldwyn-Mayer» появился знаменитый рычащий лев.

1 августа

90 (1923) — в Петрограде появилась на свет Валентина ЛЕОНТЬЕВА, тетя Валя, ведущая программ «Спокойной ночи, малыши», «В гостях у сказки», «От всей души».

65 (1948) — родился Ивар КАЛНЫНЬШ, латышский, но и российский актер («Театр», «Зимняя вишня»).

60 (1953) — швейцарский ученый Огюст Пиккар вместе с сыном Жаком закончил строительство батискафа «Триест». На нем через 7 лет Жак спускается на дно Марианской впадины на глубину 10 916 м.

Подготовила Саша ШЕРОМОВА



Марианна Вертинская.

2, 3 и 4 августа в Михайловском театре — спектакль «ПО ТУ СТОРОНУ ГРЕХА» Театра балета Бориса Эйфмана (по роману Ф. М. Достоевского «Братья Карамазовы») на музыку Р. Вагнера, М. П. Мусоргского, С. В. Рахманинова. Эти выступления станут первой встречей труппы с петербургским зрителем в новом сезоне. Художник — Вячеслав Окунев. Начало — в 20.00.



Сцена из спектакля «По ту сторону греха».

2, 3, 4 августа

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС «ПОТОМУ ЧТО БЕЗ ВОДЫ...»

Хотите получить хорошую книгу? Ответьте на вопрос.

«Ты беззаботно вдаль глядела... / Край неба дымно гас в лучах; / День догорал; звучнее пела / Река в померкших берегах». О какой реке идет речь? Назовите автора стихотворения.

Ответ на предыдущий вопрос: А. С. Пушкин, «Фонтану Бахчисарайского дворца» (1824). Ранее вышла поэма «Бахчисарайский фонтан» (1821 — 1823).

Победитель — Соломон ГЕРШМАН.

Книги предоставлены издательством «Азбука».

Звоните в понедельник, 29 июля, с 13.00 до 14.00 по тел. 334-35-64. Победителей конкурсов просим ЗВОНИТЬ с понедельника по четверг с 13 до 19 часов.

Ведущая конкурсов — Татьяна КИРИЛЛИНА.

ПРОВЕРЬТЕ РЕШЕНИЯ СКАНВОРД НА 32-й СТР.



ПРИЕМ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ: 334-27-91

РУБРИКИ: куплю-продам, меняю, сдам-сниму, услуги, знакомства, поздравления, сообщения (утеря, ДТП, происшествия), др.

Организатор торгов конкурсный управляющий Павлов Максим Викторович (ИНН: 540433920945, 129090, г. Москва, а/я 53, mpavlov.torgi@gmail.com), член НП «СМИАУ», сообщает об изменении по техническим причинам времени приема заявок для участия в торгах по продаже имущества ООО «Суворовское» (ОГРН 1027809256419, ИНН 7825468956, адрес: 193130, г. Санкт-Петербург, 4-я Советская ул., 16/10, А), назначенных на 28.08.2013 г.

Заявки будут приниматься с 18.00 часов 22.07.2013 г. по 18.00 часов 24.08.2013 г. по московскому времени по адресу электронной площадки www.Utender.ru.